MATEMATIKA 2024 — verze A
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. Sestavte kvadratickou rovnici, kterd mé kofeny x1 = —3,x2 = 2.
B2 +tes—-6=0 d) 22 —52+6=0
b)z?—z-6=0 e) z4dn4 z predchozich moznosti nen{ spravnd

c)z2+5x+6=0

. Jaké je vzéjemné poloha bodu A = [2,1] a kruznice k: 2 +y?—2y=37

a) A lezi uvnitf k, ale nenf jejim stfedem d) A lezi vné kruznice k

b) A je stiedem kruznice k e) z4dné z predchozich tvrzeni neplati
@ A lezi na kruznici k
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. ReSenim soustavy rovnic —2z +y =3,z +3y =95 je

a) {[5/4,1/2]} @ {[-4/7,13/7]}
b) {[4/5,7/5]} e) {[20/7,5/7]}
c) {[7/5,—13/5]}

. Pro kterd z plati vVz2 + 9=z + 37

a) pro viechna z € R d) pro z € {-3,3}
b) pro z&dné x € R e) pro z € (—3,3)
@ proz=0
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. Ktery bod lezi na piimce dané body A = [-1,2],B = [3,1]7

a) [0,6] d) [5,0]
b) [0, 2] e) zadny z predchézejicich bodu
@l (7, 0]
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. Graf funkce f(z) = 2°*! + 3 je oproti grafu funkce y = 27 posunuty

a) o 1 nahoru a o 3 doleva d) o 1 doprava a o 3 dola
b) o 1 dold a o 3 doprava e) o 1 doprava a o 3 nahoru
@ o 1 doleva a o 3 nahoru

. Mno#ina v8ech feseni nerovnice logy(2 —z) < 5 je

@ (-30,2) d) (—23,0)
b) (—30, c0) e) (—3,00)
c) (—23,2)
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10. Vyberte funkei, jejiz graf je na obrazku.
a)y=1+35 My=1-:5
b)yi="1 = ﬁ e) 7z4dnd z predchozich mozZnosti nenf spravna
cy=1+ ﬁ
11. Mnozina viech feseni rovnice cos(2z + §) = % na intervalu (0,7) je
a) {0, 7} d) {n/3,5m/3}
B {0,27/3, 7} e) {n/3,2m/3,5m/3}
o) {n/3.2x3)
12. Jestlize ¢tvrty clen geometrické posloupnosti je ag = 27 a ¢ = —3/2, pak soucet prvnich ti ¢lent této
posloupnosti je
B -4 d) 9
b) -9 e) 14
00
13. Zavodu se tcastnilo 7 soutézicich z tymu A a 3 soutézici z tymu B. Kolika zptisoby mohla byt obsazena
prvni t¥i mista, jestlize vime, ze zdvod vyhrél ¢len tymu B a na tfetim misté je ¢len tymu A?
a) 18 @) 168
b) 20 e) 210
c) 63 @
14. Je déna funkce f(z) = Vz — 2. Rovnost 2f(t) = f(2t) plati pravé pro
a)t=1 d) kazdé reédlné t
b) t =2 e) neplati pro zadné realné ¢
me-s (s>
15. Druhd mocnina komplexniho ¢éisla 2 + 31 je
a) 13+ 12¢ W-5+12
b) 4 + 123 e) —5+ 6i
c) 4+ 9




